

Уточнённая редакция 2001 г. работы, впервые опубликованной в 1999 г.

Настоящая работа посвящена рассмотрению личности И.В.Сталина, его общественно-политической деятельности и его роли в исторической эпохе.

Был ли Сталин коммунистом, марксистом, большевиком? Для ответа на эти вопросы в работе даны определения понятий марксизм, коммунизм, большевизм. Показаны их принципиальные различия.

Рассмотрены мировоззренческие, методологические основы личности И.В.Сталина, сформировавшиеся с юности и нашедшие выражение в его письменных трудах и делах.

Носителем какой философской культуры был И.В.Сталин? Каково было реальное отношение Сталина к марксизму? — Эти вопросы также рассмотрены в настоящей работе.

«Сталин ушел не в прошлое, он растворился в нашем будущем», — как это ни опечалит многих.

Наше общество — если говорить о публичной политике и политической аналитике — за пятьдесят лет прошло путь от идолопоклонства перед Сталиным до порицания всего, что им было сделано: и как человеком, жившим среди себе подобных, и как государственным деятелем, от мысли, слова и подписи которого зависели судьбы миллионов других людей в разных странах мира в нескольких поколениях. Но Сталин не забылся, как того желали и желают многие. Не забылся вследствие того, что вся политическая реальность СССР и СНГ заставляет вспомнить и о нём лично, и о том деле, которому он служил; заставляет вспомнить под давлением заурядных каждодневных жизненных обстоятельств: попробовал бы кто при нём не заплатить вовремя пенсии или зарплату; попробовал бы кто при нём на наворованные деньги купить лимузин или построить особняк; попробовал бы кто при нём сеять вражду и разжигать войну между народами СССР; попробовал бы кто при нём в СССР проводить

политику в интересах зарубежных правительств и международных мафий; попробовал бы кто при нём шантажировать СССР кредитом или оружием иного рода; попробовал бы кто при нём...

СКАЧАТЬ:

A4



[370 КБ](#)



[64,1 КБ](#)



[344 КБ](#)

A5



[366 КБ](#)



[63,5 КБ](#)